
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 5-9 классов и их родителей (законных 

представителей) по вопросу организации горячего питания в школе.  

В сентябре 2023 года было проведено анкетирование по вопросам горячего питания в 

школе. 

Цель проверки: 

Выяснить мнение учащихся 5-9  классов и их родителей об организации горячего питания. 

В опросе приняло участие 49 учащихся из 60 питающихся, что составило 81,6 % от 

общего количества учащихся 5-9  классов. 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

Анкетирование учащихся 5-9 классов. 
Всего учащихся по списку 60 человека. 

Анкетирование прошло 49 человек, что составило 81,6 %. 
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Ваши предложения? 

Давать не так часто тефтели, побольше давать сока, 

фруктов и чая, почаще рис. Вместо котлет что-то еще, 

больше сухарей, в супе должно быть мясо. 

 

 

Вывод: 77% учащихся из опрошенных 49 человек удовлетворены организацией здорового 

горячего питания в школьной столовой, из них 85,7% оценивают питание в школе на 

"хорошо" и "отлично". 


